



Россия и Франция: сотрудничество в сфере «Умных городов»

18.12.2018

На 24 сессии Российско-Французского Совета по экономическим, финансовым, промышленным и торговым вопросам (СЕФИК), которая состоялась под председательством министра экономического развития России Максима Орешкина и министра экономики и финансов Французской Республики Брюно ле Мера, подписан протокол рабочей группы «Устойчивый и умный город» и определены 12 флагманских проектов российско-французского сотрудничества в этом направлении. Об этом по итогам заседания сообщил Андрей Чибис, заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.

Очередная сессия СЕФИК состоялась 17 декабря в Париже. На заседании были представлены итоги деятельности за 2018 год, а также планы работы на предстоящий год 12 профильных рабочих групп. В их числе рабочая группа «Устойчивый и умный город», участники которой приняли решения о реализации нескольких совместных российско-французских проектов в сфере городского хозяйства. Соответствующий протокол подписали Андрей Чибис, заместитель главы Минстроя России, и Кристиан Леви, генеральный инспектор по окружающей среде и устойчивому развитию (заместитель Министра) Министерства комплексных экологических преобразований Французской Республики.

«Мы отобрали 12 проектов в сфере городского планирования, 3D-моделирования городов, управления городскими ресурсами, развития городской инфраструктуры, «умной» энергетики и других областях, где уже имеются существенные наработки и заинтересованность обеих стран для совместного сотрудничества по созданию и развитию «умных городов». К реализации этих проектов планируется приступить уже в следующем году», - отметил Андрей Чибис.

В рамках отобранных проектов совместная работа с крупными французскими разработчиками запланирована в Москве, Санкт-Петербурге, Ленинградской, Самарской, Псковской, Томской областях, Республике Башкортостан.

minstroyrf.ru